

EL TRIUNFO DE PERON ES CASI SEGURO

BUENOS AIRES, 7. — Los resultados de las elecciones argentinas a medianoche de ayer eran los siguientes: Perón, 366.885; Tamborini, 298.797. Perón lleva ventaja en la capital federal y en todas las provincias, donde se ha hecho el escrutinio, a excepción de Corrientes. — (EFE).

Mac Arthur no tiene autoridad en Manchuria e Indonesia

Sus atribuciones se limitan al Japón, Corea y algunas islas del Pacífico

WASHINGTON, 7. — El departamento de Estado norteamericano ha publicado la siguiente nota: "El secretario ha comprobado, después de consultar con el Departamento de Guerra, que el general Mac Arthur no tiene responsabilidad por los actos de los jefes aliados locales fuera del Japón, Corea meridional y ciertas islas del Pacífico".

MISTRESS ROOSEVELT



La señora de Roosevelt y Winston Churchill pasean por las calles de Washington después de asistir a la Asamblea de las Naciones Unidas celebrada en Londres. (Fóto Gil del Espinac.)

La tripulación del «Graf Spee» llega a Bilbao

BILBAO, 7. — A mediodía ha atracado al muelle del puerto exterior, el buque británico "Highland Monarch", de 14.000 toneladas. Trae a bordo varios centenares de soldados alemanes recogidos en puertos de Suramérica y en Lisboa. Entre ellos viene la tripulación del acorazado de bolsillo alemán, "Graf Spee", que estuvo prisionera en Suramérica. En Bilbao han embarcado otros 900 soldados alemanes procedentes de distintas regiones de España. Esta misma tarde el "Highland Monarch" saldrá rumbo a Alemania. Le da escolta un buque de guerra. — (CIFRA).

La India se manifiesta violentamente contra la victoria aliada

TODOS LOS PARTIDOS BOICOTEARAN LAS FIESTAS QUE ESTAN ANUNCIADAS

NUEVA DELHI, 7. — Los nacionalistas indios han incendiado una sub-central eléctrica, la oficina de Correos y estación ferroviaria, atacando el centro de la ciudad. También han sido saqueados depósitos y establecimientos de víveres. Fueron dispersados por la Policía.

Los asertos se produjeron después que un centenar de estudiantes se manifestó contra la celebración de la victoria, que ha sido fijada para esta se-

manana en Nueva Delhi. Se cree que se celebrará un desfile de 10.000 hombres.

Los estudiantes exhortaron a la muchedumbre a oponerse a este desfile y rompieron a pedradas las gradas de escaparates, arcos vitales y ocasionaron otros desperfectos. Policía y tropas de Ejército patrullan por las calles.

El partido del Congreso, la Liga Musulmana y los comunistas han pedido que se boicoteen las fiestas de la victoria, en vista de los incidentes ocur-

ridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

riridos en Calcuta, Bombay y Karachi, por la escasez de alimentos, y la sublevación de la real flota india. (EFE)

El Caudillo inauguró hoy cinco nuevas salas del Museo del Ejército

S. E. PRONUNCIO UN IMPORTANTISIMO DISCURSO

Al acto asistieron el Gobierno y los agregados militares de Estados Unidos e Inglaterra

MADRID, 7. — Bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, se ha celebrado esta mañana la inauguración de cinco nuevas salas en el Museo del Ejército.

A la puerta del edificio formaba una compañía del batallón del ministerio del Ejército, con bandera y banda de música. A las once y media llegó el Caudillo acompañado de los jefes de su Casa militar. Vestía uniforme de capitán general y lucía la Gran Cruz Laureada de San Fernando. El Generalísimo, acompañado por el ministro del Ejército, teniente general Dávila, y el director del Museo, general Bermúdez de Castro, revistó a las fuerzas que le rindieron honores. Mientras, la multitud que se agolpaba en los alrededores del

museo, al advertir la presencia del Caudillo, prorumpió en incesantes gritos de "¡Franco, sí; comunismo, no!", y los de "¡Franco, Franco, Franco!", que duraron hasta que Su Excelencia, una vez que pasó revista y saludó al Gobierno en la escalinata del museo, pasó al interior.

Asistieron el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao; ministros del Ejército, Marina, Aire, Gobernación, Justicia, Agricultura y Obras Públicas; agregados de los Estados Unidos, militar, coronel Johnson; naval, capitán de navío, Lussk, y teniente coronel, del Aire, Spellman; agregado militar inglés, Mr. Carwen; agregado aéreo de Chile, comandante González Rojas; subsecretarios de la Presidencia, señor Carro Blanco; del Ejército, general Barrón;

del Aire, general Sáenz de Buruaga; tenientes generales, Saliquet y Vigón; generales Alonso Vega, Martín Alonso, Millán Astray, García Vallón, Espinosa de los Monteros, Esteban Infantes, Fernández de Córdoba, Huguet, Komero Basart, e Izquierdo; almirantes Arriaga, Heras y Rapallo; generales Fernández Longoria, Cremades, Roa, Barroso, Moreno Calderón, Martín Gamero, Tuero, Guervo, Condor, De Diego, Aranguren, Reus, Cayuela, Álvarez Serrano y Valero; presidente de la Diputación, el marqués de la Valdavia en representación del alcalde, y numerosos jefes y oficiales de todas las Armas y Cuerpos.

Su Excelencia pasó en primer lugar a la sala capitular de laureados de San Fernando, en donde figuran los retratos y sillones destinados a cada uno de los generales laureados que viven en la actualidad, presididos por un retrato al óleo del Caudillo. En el centro de esta sala figura una vitrina que contiene la tizona auténtica del Cid Campeador.

Seguidamente se trasladaron a la sala de la Cruzada, que también preside un retrato de Su Excelencia el Jefe del Estado y figuran, entre otros, los de José Antonio, Mola y Goded; y los bustos del general Sanjurjo y de Galvo Sotelo. Una maqueta del Alcazar y otra del santuario de Nuestra Señora de la Cabeza, un cuadro que reproduce los fusilamientos de Paracuellos del Jarama en donde aparece la borda ametrallando a los patriotas españoles, y en el cual se lee la siguiente inscripción: "Españoles perdidos pero no olvidados". El último parte de guerra de la Cruzada, de puño y letra del Generalísimo Franco; una camisa con clavos que se utilizaba en una checa de Gerona y numerosas banderas y armas cogidas a los rojos españoles. La sala de la Guardia

de la calle", el discurso es motivo de opiniones diversas. Puede decirse que las palabras de Churchill han conmocionado la situación política, especialmente en lo que se refiere al exterior, en todo el país. — (EFE).

LA PRENSA PORTUGUESA REPRODUCE EL DISCURSO DE CHURCHILL

LISBOA, 7. — Toda la Prensa portuguesa publica el discurso pronunciado por Churchill. El diario de la noche "Vitoria", lo encabeza con una fotografía del ex primer ministro británico y los siguientes titulares: "Los partidos comunistas constituyen una amenaza y un peligro para la civilización" (Pasa a la página segunda.)

EL DISCURSO DE CHURCHILL CAUSO COMOCION EN EE. UU.

WASHINGTON, 7. — El discurso pronunciado por el ex primer ministro británico, Churchill, en Fulton (Missouri), en el cual abogó por la alianza anglo-norteamericana y la firme oposición a todo intento de expansión territorial de Rusia, ha provocado un gran revuelo en todos los sectores de los Estados Unidos.

Tanto en la Cámara de Representantes como en los ministerios y centros políticos, en la Prensa y en el "hombre

Probable reunión de los «tres grandes»

ATTLEE LO GESTIONA Y LA PRENSA LO PIDE

El discurso de Churchill conmociona a la opinión norteamericana

LONDRES, 7. — La conveniencia de una nueva reunión entre Truman, Attlee y Stalin, como el mejor medio de zanjar las crecientes diferencias que se perciben entre Rusia y las democracias occidentales, es tema del que se habla apasionadamente en los círculos diplomáticos y políticos de esta capital.

El "Daily Telegraph" se ocupa de este asunto en un editorial, y expresa la gravedad existente en la dirección de los asuntos anglosoviéticos y pone de relieve que las reuniones de los "tres grandes" dieron resultados fructíferos durante la guerra. El periódico pregunta: "¿No podría liquidar ahora muchas diferencias políticas, un método que ha liquidado tantas divergencias estratégicas? Todo el mundo necesita que se hagan esfuerzos hacia el arreglo, en vez de derivar hacia el enfado".

Por su parte el corresponsal del "Daily Mail", en Nueva York, comunica que se tiene entendido que se está trabajando por hacer "un gran esfuerzo", especialmente por parte del Gobierno. Attlee para preparar una nueva reunión de los "tres". — (EFE).

EL DISCURSO DE CHURCHILL CAUSO COMOCION EN EE. UU.

WASHINGTON, 7. — El discurso pronunciado por el ex primer ministro británico, Churchill, en Fulton (Missouri), en el cual abogó por la alianza anglo-norteamericana y la firme oposición a todo intento de expansión territorial de Rusia, ha provocado un gran revuelo en todos los sectores de los Estados Unidos.

Tanto en la Cámara de Representantes como en los ministerios y centros políticos, en la Prensa y en el "hombre



de la calle", el discurso es motivo de opiniones diversas. Puede decirse que las palabras de Churchill han conmocionado la situación política, especialmente en lo que se refiere al exterior, en todo el país. — (EFE).

LA PRENSA PORTUGUESA REPRODUCE EL DISCURSO DE CHURCHILL

LISBOA, 7. — Toda la Prensa portuguesa publica el discurso pronunciado por Churchill. El diario de la noche "Vitoria", lo encabeza con una fotografía del ex primer ministro británico y los siguientes titulares: "Los partidos comunistas constituyen una amenaza y un peligro para la civilización" (Pasa a la página segunda.)

(Pasa a la página segunda.)

VON PAPEN PONE AL REY GUSTAVO COMO TESTIGO DE SUS ESFUERZOS PARA EVITAR LA GUERRA

REQUIRIO SU AYUDA PARA CORTAR LA PERSECUCION RELIGIOSA

NUREMBERG, 7. — El barón Franz von Papen, ha solicitado del tribunal que juzga a los "criminales de guerra" alemanes permiso para interesar una declaración jurada del rey Gustavo de Suecia, con el fin de probar que buscó la intervención del monarca sueco cerca de Hitler para cambiar la política de agresión europea y las persecuciones judías. Von Papen dice que aceptará el documento "en la forma que el tribunal considera conveniente", pero quiere que, en el mismo se confirme que él, en la primavera de 1934, pidió al rey Gustavo que advirtiese a Hitler acerca de los peligros de su política antijudía.

Según ha declarado el acusado, en enero de 1939 "pidió al rey Gustavo con mucha urgencia que hiciera gestiones, como decano de los monarcas europeos, para indicar a Hitler que era absolutamente necesario para la conservación de la paz europea cambiar la actual política agresiva y suspender la sistemática persecución de las iglesias y de los judíos". También ha declarado que en 1940 escribió al rey de Suecia desde Anversa pidiéndole que utilizase su influencia para restablecer la paz europea.

Los fiscales no se han opuesto a que se envíe un cuestionario al rey Gustavo. — (EFE).

EL DEFENSOR DE VON NEURATH DETENIDO

NUREMBERG, 7. — Según ha declarado un oficial de seguridad norteamericano, el profesor Edmund Mezger, defensor de von Neurath, protector de Bohemia y Moravia, ha sido detenido, no por estar acusado de actividades relacionadas con el proceso que se celebra en esta ciudad contra los "criminales de guerra", sino por haber sido miembro de la organización nazi a las órdenes de von Neurath.



GUSTAVO DE SUECIA

La detención no causará daño alguno en la defensa del citado von Neurath, puesto que de ella se hará cargo el doctor Otto Luedinghausen. — (EFE).

NOTICIAS SIN HUESO

¿Una medicina contra la lepra?

Desde el recinto hermético de la Leprosaria Nacional de Carville, Estado de Louisiana, han llegado noticias de un nuevo tratamiento de la temida enfermedad.

Es el uso del promin, una droga blanco-amarillenta, pariente lejano de las sulfas. Según los doctores Gafel y Pogge se trata del mejor tratamiento experimental hasta la fecha empleado en la Leprosaria Nacional.

La medicina actúa lentísima en esta enfermedad (se necesitan seis meses para apreciar algún resultado). Los doctores quieren esperar por lo menos tres años antes de hacer un informe completo sobre el experimento.

Ya desde ahora no dicen que la medicina sea una "cura específica". Pero en los 137 casos tratados se ha comprobado la detención en el progreso de la enfermedad e incluso el cierre de úlceras en la lengua, labios y paladar. También mejoraron testigos de ojo que amenazaban ceguera. Solamente dos pacientes, que padecían un tipo avanzado de lepra, además de complicaciones serias en la laringe, empeoraron con el tratamiento.

TOROS

(Viene de la página cuarta) el matador de toros Félix Rodríguez II estoqueará un toro de una acreditada ganadería.

LA CORRIDA DE PASCUA EN ZARAGOZA SERA DE OCHO TOROS

El cartel de la corrida de Pascua en Zaragoza ha sido ampliado para dar cabida en él a Aguado de Castro, aumentándose dos toros.

La combinación en definitiva queda así: Ocho toros de Concha y Sierra, para Juanito Belmonte, Pepe Luis Vázquez, Luis Migue, Dominguín y Aguado de Castro.

LA INAUGURAL EN SAN SEBASTIAN

El domingo de Pascua se inaugurará la temporada en San Sebastián, con esta cartel: Novillos de Escobar, para Andeluz II, Fernando Pérez Tabernero y Vito.

EL 5 DE MAYO SE INAUGURARA LA TEMPORADA EN ALICANTE

La empresa de Alicante ha hecho público que inaugurará la temporada el domingo, día 5 de mayo.

Ya está confeccionado el cartel y se lidiarán siete reses de la ganadería de Concha y Sierra, por Conchita Cistórn, y de rejones, actuando en la lidia ordinaria los diestros Fermín Rivera, Pepe Luis Vázquez y Parrita.

JULIAN MARIN, EN LA FINCA DE LOS HERMANOS VAZQUEZ

Se encuentra en Sevilla el matador de toros Julián Marín, quien pasará unos días en la finca Valdecasas, de los ganaderos señores Vázquez, realizando faenas de tienta.

Le acompaña su hermano Isidro, que este año vestirá por primera vez traje de luces.

Julián Marín ha manifestado que comenzará la temporada en Valencia alternando con Rafaeillo y Rafael Lombete. Después irá a Barcelona, Madrid y Zaragoza. El domingo intervendrá en un festival en La Línea, en unión de Manuel Martín Vázquez, Valencia III y el mejicano Bañeras.

Anuncios por palabras

VENTAS VENDO INCUBADORA BUCKEYE, 75 huevos; otra, CHAMPION, 80 huevos, con criadoras; otra, MONTERRAT, 85 huevos. Dos molinos de moler mano moler grano. Balanza PROBAT con juego pesas. CASA RIVAS, Gran Vía, 46.

Concurso de pronósticos PATRIA

Boletín correspondiente a la jornada del domingo 10 de marzo de 1946

D. ... con ... MALLORCA GRANADA

Por el Granada marcó

(Envíase el presente boletín, bajo sobre, con la inscripción «Concurso de pronósticos PATRIA», a nuestra Redacción. Oficios, 10, cerrándose el plazo de admisión el próximo sábado, día 9 a las doce de la noche.)

La delegación persa regresa de Moscú sin encontrar una solución

SULTANEH PROTESTO ANTE STALIN Y MOLOTOV PERO NO LLEGARON A UN ENTENDIMIENTO

TEHERAN, 7. — Morteza Bayati, ministro de Hacienda persa y primer ministro interino, ha leído en el Parlamento del Irán el siguiente telegrama del primer ministro, Sultaneh, que se encuentra en Moscú:

«Durante la fiesta preparada por Stalin en honor de la misión persa protesté verbalmente ante el mismo Stalin, en nombre del Gobierno del Irán, por la negativa de las fuerzas rusas a evacuar nuestro país. Ya he protestado ante el comisario de Relaciones Exteriores soviético, Molotov, sobre este asunto. El regreso de la misión se ha aplazado hasta seis veces, en que saldrá para Teherán. Si se hacen demandas contrarias a los intereses del Irán, éstas no serán aceptadas.»

El primer ministro persa, por medio de su ayudante, profesor Schafagh, miembro del Parlamento del Irán, ha hecho la siguiente declaración: «Las conversaciones con los soviéticos abarcaron problemas de mutuo interés y se desarrollaron en un ambiente cordial. Los iraníes hicieron todo lo posible por llegar a un entendimiento. Los delegados iraníes esperaban partir el jueves para el Irán, si el tiempo lo permite, creyéndose que las negociaciones continuarán por vía diplomática. Es probable que poco después salga también el nuevo embajador soviético en el Irán, Saitch'kov. Sultaneh se propone informar al Gobierno y al Parlamento sobre las con-

versaciones mantenidas en Moscú, tan pronto como regrese a Teherán. Schafagh dijo también que la cena en el Kremlin se celebró en un ambiente sumamente cordial y que los dirigentes soviéticos se refirieron repetidamente a la posibilidad de establecer relaciones amistosas con el Irán, a lo que el primer ministro iraní contestó en forma similar. Añadió que la delegación persa sostuvo una conferencia con los representantes del Comisariado del comercio exterior, a los que presentó un proyecto para un ajuste de comercio entre ambos países y un plan sobre futuras relaciones económicas. — (EFE).

SULTANEH REGRESA A TEHERAN LONDRES, 7. — Comunican de Moscú que el primer ministro del Irán,

EL LIBRO DE LA FAMILIA expone una gran garantía para todo trabajador con derecho al Subsido Familiar. La obligatoriedad de su presentación para percibirlo impide al obrario toda suplantación de persona. «Trabajador! Por ello debes sustituir cuanto antes tu antigua Declaración de Familia por el actual Libro de la Familia.

EL CAUDILLO INAUGURO HOY...

(Viene de la página primera) civil, que también se inauguraba hoy, está presidida por un retrato del laureado capitán Cortés, y figuran en ella algunas de las piedras que se utilizaron en el santuario de Nuestra Señora de la Cabeza para moler el trigo, y otros trofeos de guerra conquistados por el benemérito Cuerpo. En la sala dedicada a la Sanidad militar se ha destinado una vitrina al general Gómez Ulla, y está presidida por un busto de don Santiago Ramón y Cajal.

Su Excelencia visitó después la sala destinada a la Intendencia, y, por último, recorrió detenidamente el museo.

El general Bermúdez de Castro, director del museo, pronunció unas palabras de homenaje «al gobernante perpetuo y eterno de los españoles, porque así lo quiere España y así será». Hizo después una somera historia del museo y los desvelos y ayuda que ha recibido de los ministros generales Varela y Asensio, para reorganizarlo y darle el esplendor que hoy tiene. «Aquí, mi general—dijo—vienen las escuelas, los colegios de niñas y niños, y habrías de ver a los pequeños rodear la maqueta del Alcázar toledano y cantar el himno de la Infantería, que agita los ojos y aprieta la garganta. El mejor premio que podemos tener lo que hemos trabajado en esta reorganización es que este trabajo sea del agrado de Vuestra Excelencia».

Terminó diciendo el general Bermúdez de Castro: «Que Dios conserve a V. E. la vida para que podáis sacar a España de esta inquietud que no llega al corazón, porque tenemos plena confianza en vos y porque iremos donde nos llevéis».

El Caudillo contestó al general Bermúdez de Castro con un importantísimo discurso.

De los depósitos norteamericanos en Bélgica roban un millón de dólares semanalmente

LONDRES, 7. — Depósitos de ropas, vehículos, productos farmacéuticos, herramientas y otros artículos, por valor de más de cuatro millones de dólares, que el Ejército norteamericano tiene en Bélgica, están echándose a perder, por encontrarse estos depósitos al aire libre, según informa el correspondiente del «News Chronicle» en Bruselas. El periodista añade que además de los deterioros que producen las inclemencias del tiempo se calcula que material por valor de un millón de dólares se roba cada semana. — (EFE).

UNDERWOOD Reparación de máquinas de escribir sumas y calculas. Abonos de simples y calificación. Oculistas, 18 Castoños, Plaza Nueva. Teléfono 2888

Sultaneh, regresará hoy a Teherán, al objeto de informar a su Gobierno y al Parlamento del resultado de sus conversaciones con Stalin y Molotov. Parece que las conversaciones han terminado sin llegarse a un acuerdo formal en las cuestiones planteadas. Los anteriores negociaciones proseguirán en Teherán por conducto diplomático. — (EFE).

Socialistas y comunistas alemanes intentan formar un frente único

Según sus afirmaciones cuentan con cerca de dos millones de miembros en la zona soviética

BERLIN, 7. — En unos cálculos hechos por socialistas y comunistas con vistas al plebiscito que el día 31 de marzo se ha de celebrar para la

Fuerzas navales francesas abren fuego contra los chinos

Incendieron un depósito de municiones y causaron la muerte de varias personas

CHUNGKING, 7. — Cinco cañoneras francesas que trataban de efectuar un desembarco en Haiphong (Indochina francesa), bombardearon a las fuerzas chinas de equipación que se encontraban en aquel lugar, según anuncia la agencia Central News. Añade la citada agencia que el depósito de municiones de las fuerzas chinas fue alcanzado por los disparos, los cuales provocaron incendios de consideración y ocasionaron la muerte de una docena de personas. — (EFE).

Probable reunión de los "tres grandes"

(Viene de la página primera) cristiana», afirmó Churchill, que citó la alianza de Inglaterra con Portugal como uno de los acuerdos que contribuyen al fortalecimiento de la seguridad entre las naciones».

Es «Victoria» el único periódico que resulta este aspecto del discurso del gran político británico. — (EFE).

EL TRIBUNAL INTERNACIONAL DE JUSTICIA SE REUNIRA EN LA HAYA

LONDRES, 7. — El tribunal internacional de Justicia establecido por la ONU se reunirá el 3 de abril en La Haya, para discutir los dieciséis puntos de un programa que han de ser decididos antes de que el tribunal pueda convocar y resolver los casos que se presenten. Los funcionarios del tribunal han manifestado que en la primera reunión los jueces lo harán sin toga, pues es preciso decidir la clase y forma de esta prenda para vestirla en las siguientes reuniones.

El nuevo tribunal reemplazará al tribunal permanente de justicia internacional que fué establecido en 1921. — (EFE).

REYNAUD PROTESTA DEL SISTEMA DE RECONCILIACION

RABAT, 7. — El ex primer ministro francés, Paul Reynaud, ha pronunciado una conferencia en Casablanca sobre «La reconciliación nacional para la reconstrucción de una Francia nueva».

Calificó de monstruosa la Constitución actual preparada por la Asamblea, y estimó que las causas de la derrota de 1940 provienen de los hombres, no de la Constitución de 1875. Esta tenía un solo defecto: la inestabilidad ministerial. Añadió que se pudieran aportar remedios fáciles sin renunciar completamente a la Constitución, no exenta de cualidades.

Dijo también el ex primer ministro francés que «América, a la cual debemos pedir dinero prestado para la reconstrucción del país», se inquieta con nuestra política actual, sobre todo respecto a las nacionalizaciones. Pidió la libre iniciativa, pues la nacionalización representa un grave peligro. Terminó haciendo un llamamiento a la fraternidad francesa. — (EFE).

ATAQUES AL EMPRESTITO CONCEDIDO A INGLATERRA

WASHINGTON, 7. — El senador republicano Robert Taft ha criticado ante el Comité de asuntos bancarios del Senado el proyectado empréstito

de los partidos en la zona de ocupación soviética, se informa que los socialistas calculan que tienen más de un millón de miembros en Alemania, en los que incluyen setenta mil en Berlín y quinientos treinta mil en la zona de ocupación soviética. Por su parte los comunistas afirman que cuentan con setecientos setenta y un mil miembros en Alemania, incluyendo setenta mil en Berlín y quinientos once mil en el sector ruso.

Se cree que en las demás zonas de ocupación los socialistas no son partidarios de la fusión con los comunistas y el primer indicio de estos sentimientos se ha registrado en el distrito berlinés de Wilmersdorf, en el sector británico, donde el ochenta y seis por ciento de los quinientos miembros que han votado secretamente en un plebiscito de prueba, se han manifestado contrarios a la fusión. — (EFE).

a la Gran Bretaña de «completamente facto de solidez», como transacción comercial, con lo cual, el secretario del departamento del Tesoro dijo que estaba parcialmente de acuerdo. Sin embargo añadió, en réplica a Taft, que, aunque el empréstito no sea una buena operación comercial, las concesiones comerciales que el Reino Unido otorgara conforme a aquel son de mayor valor para el establecimiento permanente y aumento de las exportaciones de Estados Unidos.

Taft declaró que se opone a las manifestaciones que aseguran que no estamos perdiendo dinero y que hacemos el empréstito sobre base comercial. Añadió que el dos por ciento que finalmente se requerirá, según el empréstito, es menos que el interés exigido por el Congreso sobre los préstamos a los agricultores norteamericanos y de los que solicitan fondos para construir viviendas propias.

El presidente interino del Comité, Alben W. Barclay, declaró: «Hay concesiones que tienen mayor alcance que el mero cálculo sobre el promedio de los intereses». La mayoría de los miembros del Comité han indicado que están indecisos acerca del empréstito. — (EFE)

Cinco millones de europeos se mantienen con mil...

(Viene de la página tercera)

salvada sin que sus políticos recurrieran a ninguna clase de innovaciones económicas. Un estricto control de los cambios, los sueldos y los precios ha sido toda la labor del Gobierno. De su presidente, van Acker, es la pregunta siguiente, que dirigió a quien le pedía, en el Parlamento, una obra de nacionalización y socialización de la economía: «¿Cuándo se ha visto a un Estado ser un buen fabricante y un buen comerciante?»

El hecho es que el ejemplo de Bélgica sirve perfectamente para confirmar que todos los males tienen remedio siempre y cuando se aplica la fórmula precisa. Hay que reconocer, sin embargo, que no puede esperarse demasiado tiempo en acudir en busca del remedio si no se quiere ver el mal convertido en crónico. El hambre empuja a la gente a todos los extremos. Esto lo saben todos los estadistas que hoy día trabajan para mejorar la suerte de estos 140 millones de europeos hambrientos. Como otras veces, se terminará venciendo al hambre.

Cien millones de europeos se mantienen con mil quinientas calorías diarias

Dos mil son las que necesita un ser humano para poder trabajar y hacer frente a las enfermedades

Los dirigentes de los países victoriosos siguen hablando sobre el grave problema del hambre que azota a Europa y gran parte del mundo. Se deplora la situación crítica en que se encuentran millones de seres humanos y se convocan nuevas conferencias internacionales para ver de encontrar un remedio. Pero mientras siguen las discusiones, millones y millones de seres humanos no encuentran pan, ni carne, ni grasas con qué poder satisfacer el hambre.

ESTADÍSTICA DESOLADORA

Los médicos calculan que se necesitan dos mil calorías diarias, como mínimo, para mantener a un ser humano en condiciones de poder trabajar y resistir los efectos de las epidemias. Pues bien; según cifras calculadas por un Comité europeo, a comienzos de enero había en nuestro continente cien millones de personas que recibían 1.500 calorías como máximo, y 40 millones que, si bien pasaban de las 1.500, no llegaban a las 2.000. Estas cifras deben ajustarse bastante a la realidad, porque en estos 140 millones de hambrientos no se incluyen las poblaciones rurales, que siempre tienen la manera de defenderse contra el hambre.

Las zonas europeas más castigadas son Varsovia, Budapest y los distritos urbanos de Austria, Yugoslavia, Eslovaquia, Finlandia, Grecia, el Norte de Italia, parte de Rumanía y Bulgaria y, naturalmente, las ciudades alemanas. En todas estas áreas se notan ya las consecuencias directas del hambre en forma de tuberculosis, tifus, disentería y alta mortalidad infantil.

REMEDIO DIFÍCIL

Para conseguir que estos 140 millones de seres humanos recibieran un mínimo de 2.000 calorías se precisaría importar en Europa hasta fines de julio unos 17.000.000 de toneladas de cereales. Desgraciadamente, se anuncia ya que como máximo se logrará, si todo marcha bien, importar sólo 12.000.000. Tal cosa significa que el hambre seguirá haciendo sus estragos hasta que todos estos europeos puedan alimentarse.

en buena parte del producto de las cosechas de este año.

Las perspectivas para la cosecha europea de 1946 no son malas. Seguramente se arrancará menos que en 1939, pero la cosecha será muy superior a la pasada. En 1945, una sequía pertinaz que se extendió por todo el Sur de Europa, desde Portugal hasta Rumanía, contribuyó a incrementar los males provocados por los desastres de la guerra. A la desorganización nacida de los seis años de guerra, se añadía la peor cosecha europea de los 25 años últimos. Este año los campos rendirán más y será posible combatir con mejores resultados el aspecto terrible del hambre que azota a media humanidad.

PALABRAS Y POCOS HECHOS

Los políticos no se cansan nunca de pronunciar discursos, son pródigos principalmente en palabras cuando los problemas planteados exigen una actuación continua.

Precisamente con motivo de los últimos grandes debates anglosoviéticos sostenidos en el seno de la ONU; se ha



VAN ACKER

recordado el juicio que merecieron a lord Keynes, el gran economista británico, los hombres que con Versailles creyeron restablecer la paz en 1919. Hay que recoger estas palabras: "La vida futura de Europa no les interesaba; no les interesaban demasiado los medios de vida. Su preocupación consistía en fronteras y nacionalidades, equilibrio de las potencias, expansiones imperiales y la manera de debilitar a un enemigo peligroso... Era extraordinario ver como el problema económico, fundamental de una Europa hambrienta, que se desintegraba ante sus ojos, era la única cuestión que no podía despertar el interés de los cuatro.

Desgraciadamente, la historia se repite con demasiada frecuencia. Hoy nos encontramos ante el espectáculo de ver a Moscú atacando unas posiciones imperiales que Londres está dispuesto a defender, mientras 140 millones de personas sufren hambre y están expuestas a los efectos de las terribles epidemias. El juicio que los vencedores de 1918 merecieron a lord Keynes, tal vez también se tendrá que aplicar a los hom-

bres de hoy. En tal caso se tendrá que repetir una vez más que tienen razón los pesimistas que nos presentan siempre el aspecto desagradable de la humanidad.

VICTORIA SOBRE EL HAMBRE

Los hombres de fines del siglo XVII creían no había manera de aumentar a la población europea, que iba creciendo rápidamente. En el siglo XVIII una mala cosecha significaba un año de hambre. Opinaban entonces muchos que la Revolución francesa era producto de la falta de pan que con frecuencia había sufrido la población de París. Las tierras, cansadas, daban cada vez unas cosechas más miserables, y algunos opinaban que las guerras napoleónicas eran un mal necesario para evitar la sobrepoblación. Fué entonces, en 1798, cuando el pastor anglicano Malthus publicó su célebre libro sosteniendo que las cosechas serían cada vez más pobres, y que el único remedio que existía era no engendrar hijos. Los discípulos de Malthus anunciaron el fin de Europa. Millones emigraron a América, huyendo de la hambre de las revoluciones y de la desesperanza.

La profecía de Malthus no se ha cumplido. La ciencia venció al hambre. En 1840, el químico alemán Liebig demostró que, las plantas, además del aire y del agua, necesitaban cuatro cosas más: el nitrógeno, el ácido fosfórico, la potasa y la cal. El camino de los abonos naturales y químicos quedaba abierto. La agricultura se había convertido en una ciencia, en la cual los químicos jugaban un gran papel. Los temores de Malthus desaparecieron cuando se vio que las cosechas aumentaban más rápidamente que la población. Los europeos no tuvieron miedo a hambre cuando vieron que los campos se conservaban siempre jóvenes.

EL EJEMPLO BELGA

No todo tiene que ser desgracia en nuestra Europa. El caso de Bélgica nos obliga a ser optimistas. Cuando el país fué liberado por los angloamericanos parecía como si los extremistas iban a prolongar indefinidamente una situación caótica. Los tanques ingleses tuvieron que utilizarse para evitar una revolución. Cuando en enero de 1945 se formó el Gobierno de unidad nacional, presidido por Van Acker, conocía Bélgica unas perspectivas francamente malas. Las raciones alimenticias habían bajado a 1.400 calorías diarias, y el obrero, mal alimentado, no podía rendir un esfuerzo normal y necesario para la obra de reconstrucción nacional. Pero el Gobierno de Van Acker empezó dedicando todos sus esfuerzos a vencer al enemigo principal, el hambre. Las divisas que poseía el Estado se gastaron en adquirir víveres en ultramar, y pronto se aseguró a toda la población un mínimo de 2.000 calorías. La mejora en la alimentación de los obreros se tradujo automáticamente en un aumento de la producción. Rápidamente se triunfó sobre el círculo vicioso que crean los caos económicos, al aumentar rápidamente la producción de carbón, hierro, acero, cemento, electricidad, vidrio y textiles. La eterna ley de la oferta y de la demanda volvió a actuar y disminuyeron las actividades del mercado negro, y con ello los peligros de inflación. Bélgica estaba

(Continúa en la página segunda)

Un oficial de la Gestapo asegura que Rommel fué obligado a suicidarse

Dos generales le conminaron a tragar una píldora de cianuro o a que se disparase un tiro

BERLIN, 7. — A Rommel se le avisó con media hora de anticipación que tenía que morir e invitó a mayor parte de este tiempo cambiando su traje civil por el uniforme de mariscal para desaparecer de este mundo como un soldado, según ha informado un testigo presencial del suicidio forzoso. La última media hora de Rommel fué hecha revivir en el interrogatorio del oficial de la Gestapo Hans Blank, que ha sido facilitado a Clinton B. Conger, corresponsal de la United Press.

Blank fué uno de los oficiales de la policía secreta que fueron enviados por orden de Hitler al pueblo de Herrlingen, a siete kilómetros de Ulm, donde Rommel se restableció del accidente que sufrió en Normandía. Tenían instrucciones de fingirse civiles para vigilar al mariscal y averiguar quiénes le visitaban. Al principio creyeron que Hitler estaba preocupado por la seguridad de su mariscal favorito, pero más tarde se enteraron del verdadero motivo. Seis semanas después de iniciada la vigilancia, un representante del jefe del grupo de las S. S., Muller, les visitó y manifestó que debía incrementarse la vigilancia, porque el tiempo urdía. Dos semanas más tarde, este mismo representante dijo a los miembros de la Gestapo que había llegado el momento en que Rommel debía morir. Blank dice que el delegado de Muller manifestó que dos generales visitarían a Rommel y le informarían que había sido expulsado del Ejército, proponiéndole dos métodos de suicidio: la pistola o el veneno. Rommel debía ser arrastrado si se negaba a quitarse la vida.

Los oficiales de la Gestapo y los conductores de los autos fueron provistos de armas y colocados alrededor de la casa del mariscal. A mediodía llegaron los generales anunciados. «Pude ver cómo entraban en la casa y pedían a Rommel que saliese a la terraza —dice Blank—. Iba vestido de paisano e inmediatamente se inició una seria conversación. Su ayudante



ROMMEL

paseaba hacia arriba y hacia abajo por el jardín mientras que la esposa y la hija de Rommel, que también se hallaban en el mismo jardín, daban muestras de gran nervosismo. Después de la conversación —sigue narrando Blank— el mariscal entró en la casa durante diez minutos. Cuando volvió a respararse, llevaba el uniforme de mariscal y el bastón emblemático de su cargo. Pude oírle preguntar a uno de los generales si sería factible que hablase con el Führer por última vez, recibiendo una contestación definitiva.

«Rommel se volvió para mirar la casa —añade Blank— y se dirigió lentamente hacia el coche que le esperaba en la puerta. Cuando se sentó, uno de los generales le dio una capsula de cianuro. Se la metió en la boca y cuando el coche arrancó, vio que Rommel estaba moribundo.

El mariscal fué llevado al hospital de Ulm, donde se obligó al médico de servicio a que certificase que Rommel había muerto de apoplejía a consecuencia de las heridas recibidas en el accidente, amenazándole con la muerte si indicaba cuál había sido la verdadera causa de su defunción.

En este mismo interrogatorio, Blank añadió que el representante de Muller, alardeó, después de terminado el asunto Rommel, de haber sido quien disparó el tiro que metió al general Lindemann y quien preparó la muerte del mariscal Kluge, siguiendo el mismo sistema que con Rommel.



LINDEMANN

Se atribuye a una banda de nazis fanáticos la racha de incendios en los buques anclados en Liverpool

Parece que también está complicada en el asunto cierta potencia habituada a esta clase de manejos

LONDRES, 6. — Como consecuencia de los incendios que sucesivamente se han venido declarando en el puerto de Liverpool durante las últimas semanas, en el puerto de Londres han sido adoptadas extraordinarias precauciones. Tales incendios, atribuidos a actos de sabotaje, están siendo objeto de investigaciones por parte de Scotland Yard, que está colaborando con la policía portuaria en la vigilancia de los muchos barcos, algunos de ellos alemanes, estacionados en los muelles.

Los incendios de Liverpool, donde en cinco semanas han sido sabotados doce barcos, parecen haber sido provocados por las tripulaciones de los mismos navíos formadas por alemanes. Con estos sabotajes se pretende dislocar el tráfico en los puertos ingleses, de acuerdo con una campaña perfectamente organizada según afirma el «News Chronicle». La organización de sabotaje está extendida por todo el país, y de ello parecen existir pruebas en Scotland Yard, que han conducido a la detención de ciertos elementos extranjeros complicados en este movimiento de destrucción, la identidad de los cuales se mantiene en secreto, aunque se cree saber que se trata de alemanes principalmente.

La reserva que se mantiene sobre las investigaciones en curso ha impedido hasta el momento conocer los detalles de la conspiración descubierta contra los buques anclados en muelles británicos, pero a pesar de ello se ha sabido que la banda de sabotadores cuenta con agentes en todos los principales puertos de las Islas Británicas y que dispone de importantes fondos, cuya procedencia, caso de conocerse o sospecharse, no ha sido revelada. El hecho de que los mismos actos de sabotaje se hayan producido en los puertos alemanes de la zona de ocupación británica hace sospechar aquí que la dirección de estos sabotadores actúa desde el propio Reich, donde también se han practicado de-

tenciones, principalmente entre los antiguos oficiales del Ejército nazi, de los que se ha dicho recientemente que son los que están tratando de hacer revivir el espíritu pangermanista.

Dos de los barcos destruidos en Liverpool eran antiguos transportes germanos, por lo que esta campaña de destrucción ha sido bautizada con la denominación de «plan de Scapa Flow», atribuyéndose su realización a nazis fanáticos. Las autoridades policíacas británicas creen que detrás de la aparente campaña para la salvación del honor nazi se oculta otro movimiento cuyo significado nadie osee comentar en público; ello ha dado lugar, según se indica en las esferas competentes, a que se emprendan otras investigaciones que afectan a una determinada misión extranjera que ya se ha visto complicada en un foco así como en otro país donde sus actividades han dado lugar a un incidente diplomático que aún no se ha liquidado cuando que la decisión final está pendiente del resultado de las investigaciones abiertas a fines del pasado mes.

En las investigaciones de Scotland Yard participan también las compañías aseguradoras, que han prevenido, conjuntamente con el Gobierno, a los capitanes y tripulaciones de los barcos contra la posibilidad de que puedan llevarse a cabo actos de sabotaje en mayor escala que hasta ahora. Pero es dudoso que de momento aquellos semejantes vuelvan a producirse, dada la vigilancia establecida en las instalaciones portuarias de mayor importancia por todo el país, aunque tampoco se confía mucho en la seguridad de los barcos, pues los sabotadores han dado pruebas de una osadía extraordinaria, gracias a la cual varios de ellos han caído en manos de la policía, que ahora se esfuerza por descubrir el ovillo siguiendo el hilo encontrado en Liverpool y en el puerto de Hamburgo.

Estoqueadores zurdos

El estoquear reses bravas con la mano izquierda no ha sido muy frecuente, pero han existido varios matadores de toros que han consumado la suerte de matar de tal forma. El más famoso de ellos fué Juan Jiménez «El Morenillo», que tomó la alternativa en 1809 y ejerció su profesión hasta 1854. Este torero tenía la facilidad de ser ambidiestro, y gracias a ello, cuando había de dar muerte a alguna res que se ponía muy difícil por el tipo natural de consumir la muerte, Jiménez se pasaba la muleta a la mano derecha y mataba con la izquierda, saliendo limpiamente del embroque. Otro de los matadores que mataba por el lado contrario, cuando así le convenía, fué el célebre Antonio Carmona «El Gordito».

CHECOSLOVAQUIA TEME AUN EL RESURGIR DE ALEMANIA

Para evitar problemas minoritarios en el futuro expulsará a la población germana

PRAGA, 7. — No cabe posibilidad alguna de revisar las fronteras del territorio checo con Hungría, Alemania y Polonia, según ha declarado el presidente de Checoslovaquia, doctor Eduardo Benes, en una entrevista con-

cedida exclusivamente a la United Press. Benes recibió a los correspondientes norteamericanos en su sencillo despacho del magnifico castillo de Redany, que domina la ciudad desde las colinas que rodean el río Vltava. Los periodistas, desde la catedral de San Vito, considerada como una de las más bellas de Europa y en la que están enterrados los reyes de Bohemia, marcharon al castillo de Radany y entraron en él atravesando un espacioso patio de armas. Había pocos centinelas y la atmósfera era sencilla y sin boato. Después de atravesar tres salas de recepción, con abundantes muestras de cristalería de Bohemia, los correspondientes entraron en el despacho del presidente. En una mesa inmediata a la del presidente aparecían los retratos autografiados

del rey Jorge VI y del presidente Roosevelt.

Revisando la situación de Europa en una entrevista que duró más de una hora, el doctor Benes aseguró que los países liberados europeos estaban atravesando su primer invierno de la postguerra mucho mejor de lo que era de esperar. Sin embargo, advirtió que podrían presentarse grandes dificultades de toda índole una vez que se retirasen los ejércitos de ocupación o bien cuando se iniciasen en toda su amplitud los debates políticos.

Refiriéndose a las relaciones con la Unión Soviética, Benes afirmó que, en contra de lo que se cree y se dice, Rusia no interviene en la vida interna de Checoslovaquia. En lo relativo a la nacionalización, Benes manifestó que la socialización de las diversas industrias básicas ya se estaba poniendo en práctica antes de que Alemania invadiese Checoslovaquia. Pasando a las cuestiones territoriales, Benes manifestó que este asunto debe ser resuelto basándose en la más estricta justicia. Cuando se le preguntó acerca de los alemanes que aún se encuentran en el país de los sudetes, el presidente checoslovaco replicó que serían trasladados a Alemania antes de fin de año, porque Checoslovaquia no quiere problemas minoritarios para el futuro. Finalmente, el doctor Benes dijo a los correspondientes de la United Press que, según opina la mayoría del pueblo checo, en las elecciones generales, fijadas para el 26 de mayo, es probable que haya un cambio hacia el centro. Sin embargo, aunque esto sea así — aseguró Benes — los cuatro partidos políticos continuarán formando una coalición que seguirá llevando las riendas del Estado.

HUMOR AJENO



MEDICACION
Despierta, que te has olvidado de tomar la medicina para dormir.



INFORMACION
¿Has visto que hay "mecheras" en Granada?
— ¿Cómo se ha sabido?
— Porque se llevaron varios mecheros de una tienda.



Por Pitopé
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1	2	3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31	32	33	34	35	36
37	38	39	40	41	42	43	44	45

HORIZONTALES. — 1: Noventa y nueve. Nombre que dan los hebreos al undécimo mes del año civil. — 2: Animal cuadrúpedo. Antigua ciudad de la España Tarraconense. — 3: Rosa eruptiva compuesta principalmente de plagioclasa y piroxeno. — 4: Rechazada o repelida. — 5: Antigua moneda romana. Al revés, nota musical. — 6: Instituciones militares universitarias. — 7: Idónes, hábiles. — 8: Pesadumbre o inquietud interior. — 9: Arbolito de flores muy bellas y olorosas que se cultiva en los jardines. — 10: Aldea de la provincia de Pontevedra. Conjunción latina. — 11: Instrumento que sirve para hilar. Casualidad.

VERTICALES. — 1: Cuatro. Símbolo químico del radio. — 2: Tiene lugar o entrada. Ruidoso. — 3: Refresco. Alocos. — 4: Al revés, emplea. Voz arcaica que significa por el mismo. — 5: Afiliadas a una asociación. — 6: Humilde. Letras de "cazar". — 7: Tratamiento en abreviatura. Esparecimiento, recreo. — 8: Vástago acodado. Intersección familiar. — 9: Nombre del alma en la mitología egipcia. Partícula despareable.

Solución al último crucigrama

HORIZONTALES. — 1: Bella. 2: Relevo. 3: Relegado. 4: Oll. Anís. 5: Dom. Co. 6: Nace. 7: A. Rr. F. 8: Za. Tl. El. 9: Multicolor. 10: Ello. Cara.

VERTICALES. — 1: Me. 2: Ro. Azul. 3: Reid. Ah. 4: Bellón. To. 5: Ele. Mar. 6: Lleg. Cric. 7: Avance. Oo. 8: Odo. Ela. 9: Os. Flor. 10. Ra.

APOSTILLA

CONTRABANDO FRUSTRADO

PARIS, 7. — Pierre Deformeaux, soldado francés desmovilizado, llegó hace unos días a Orán llevando dentro de una voluminosa maleta a su novia. Los agentes aduaneros se quedaron estupefactos al descubrir el hallazgo, comunicando el suceso a los tribunales militares. El soldado declaró que él y su novia decidieron apelar a tal recurso para entrar en territorio francés a fin de evitarse los trámites y dilaciones, por tratarse de una muchacha de nacionalidad austriaca. Los periódicos dicen que el tribunal, conmovido por los móviles, ha decidido estudiar el caso con la mayor bondad. (EFE).

Comprendamos la estupefacción de los agentes aduaneros al descubrir el extraño matute, y nada de particular tiene en cumplimiento de su deber, dieran parte del hecho, no de la novia — a los tribunales militares.

¡Ah, l'amour! ¡Oh el tierno corazón de los franceses, aunque en el caso de Pierre Deformeaux este corazón se encierre bajo una tosca guerrera de soldado! El pobre enamorado, a quien no cabe duda de que el matrimonio empezará a parecerle una carga pesada aun antes de haberse casado, creyó de buena fe que para el amor no existen fronteras, y se equivocó de medio a medio. Mucho hablar, sí, de fraternidad universal, de unión entre todas las razas y pueblos, mucha ONU y muchas garrambas, y sin embargo, ahí tienen ustedes a Pierre y a su dulcinea en manos de los jueces por querer introducir el amor de contrabando.

Menos mal que, según parece, la Justicia promete estudiar el caso con la mayor bondad. Si es así, ¡cuántos franceses habrán pensado, al enterarse del suceso, que es una verdadera pena no poder declarar que uno va a casarse con una maleta repleta de jamones y salchichas, y que por eso intentaban entrar de extranje! Pero en este caso sí que no conseguirían ablandar el corazón de los jueces, porque tal como van las cosas en Francia, una cesta de embutido es mucho más apetitosa que cualquier novia austriaca, y el más empujotado leguleyo es capaz de vender su toga por un simple plato de lentejas. — Z.

DEPORTES

El partido Aviación-Baza, decisivo para el conjunto local

Los lesionados mejoran rápidamente y pedrán alinearse

Casi toda la afición asistirá al encuentro

El entrenamiento que habían de celebrar ayer tarde en Los Cármenes los jugadores del Atlético Aviación de Granada, con vistas al partido del domingo, contra el Baza, no se llegó a efectuar debido al mal tiempo reinante.

A pesar de ello, podemos asegurar a los aficionados que los lesionados mejoran tan rápidamente, que ya es casi seguro pueda contarse con su concurso para la trascendental contienda del día 10, contra el conjunto representativo de la ciudad bastetana. Todos los componentes del equipo granadino se encuentran plenos de entusiasmo y moral y nos aseguran que el domingo demostrarán a sus seguidores la injusticia del tanteo de Baza. La impaciencia es grande en todos ellos por saltar al terreno de juego, pudiéndose afirmar que presenciaremos una buena tarde de fútbol. Fútbol de Copa, rápido, que no permite sostener como en la Liga. Es tan sólo un tanto de diferencia lo que lleva de ventaja al equipo visitante a los aviadores y éstos confían en lograr una diferencia que nos pueda demostrar que su derecho a pasar a la siguiente eliminatoria, lo tienen bien ganado.

La mayoría de los aficionados esperan con ansiedad la llegada del próximo domingo para presenciar nuevamente el juego del Atlético, mucho mejor ahora que cuando el torneo de primera categoría regional. Saben que su entrenador es el veterano extremo derecho del Granada, Luis Merín, que cuenta con numerosas simpatías, aumentadas ahora si cabe por ese resaca suyo de preparar y dirigir a los jugadores modestos que destacan en los diferentes equipos y por ello es segura su asistencia al partido del domingo en Los Cármenes para agitar a los elementos del equipo "blanquillo" y poder comprobar sin intermediarios la forma en que se encuentran el Atlético Aviación de Granada. Este es el ambiente en los medios deportivos de nuestra ciudad ante el decisivo encuentro con el Baza; ambiente de entusiasmo y confianza en los jugadores locales, y ambiente de animación entre los aficionados, por asistir a la lucha, que puede indicarnos si es posible contar en un futuro próximo con los componentes del equipo del aeródromo para empresas más altas. — GARCOS.

PATRIA

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

PAOLA BARBARA

interpretará en España una película deportiva

Richard Greene compra el periódico por la mañana, ve el retrato de Patricia Medina y por la tarde se casa con ella



PAOLA BARBARA

A Paola Bárbara le retiene en España un nuevo contrato cinematográfico y por eso — una vez más — aplaza su regreso a Italia.

En virtud de este contrato de ahora Paola Bárbara interpretará el principal papel femenino de "Por el gran premio", cuyo rodaje empezará de un momento a otro — si no ha empezado ya — en los Estudios de la G. E. A. "Por el gran premio", desarrollará el tema en torno a la Vuelta Ciclista a España, y para ello se cuenta con la participación de varios corredores famosos, tales como Telmo y Berrendero y el portugués Rebelo.

De la dirección de la nueva película que se va a impresionar simultáneamente en versión española y portuguesa, se harán cargo Pierre Garon y Arturo Duarte, y en la interpretación, al lado de Paola Bárbara, tomarán parte Manolo Morán, Raúl Cancio, Manuel Kayser y Félix Fernández.

Richard Greene es el caso de "astro" del cine de más rápido matrimonio. Al comprar el periódico por la mañana vio retratada a la guapísima Patricia Medina, y aquella misma tarde ya era su esposa. ¡Claro, que esto sólo ocurre en Norteamérica! ¿Verdad?

La mujer más popular en Washington es la esposa de Melvyn Douglas, que tiene arraigadas ambiciones políticas.

"La magnificencia yanqui". He aquí el título de la pieza teatral de la semana. (Para la página segunda)

TOROS

Manolete y Arruza han llegado a Lima

El domingo torearán con Juanito Belmonte en dicha capital

LIMA, 7. — Procedentes de México, han llegado a la capital peruana Manolete y Carlos Arruza, quienes junto con Juanito Belmonte torearán una corrida extraordinaria el próximo domingo. En dicha corrida lidiarán seis toros de la ganadería peruana de Víctor Montú. Manolete a quien la propaganda presenta como el más grande torero de todos los tiempos, toreará en Lima cuatro corridas: los domingos días 10, 17, 24 y 31. Inmediatamente se dirigirá a Colombia, donde tomará parte en corridas que se celebrarán en las plazas de Bogotá y Medellín.

A la llegada de los famosos diestros al aeropuerto de Luitambo, se congregaron numerosos aficionados. — (EFE)

EL DOMINGO, EN BARCELONA
La temporada toruna comenzará el próximo día 10 en Barcelona, con una novillada en la que lidiarán ganados de Esteban González del Camino, Eduardo Liceaga, Ramón Arasa (Fuentes) y Gabriel Perceas. Después habrá dos novilladas: en una de ellas habrá su presentación Juan Bienvenida, y en otra se despedirá como novillero Rafael Marín Vázquez, que después tomará la alternativa de manos de su hermano Pepe. También en el mes de marzo tomará la alternativa en Barcelona, de manos de Domingo Ortega, el mejicano Antonio Toscano.

MANOLETE Y ARRUZA, MANO A MANO EN CÁDIZ
La empresa de la plaza de Cádiz anuncia que el día 4 de agosto torearán en aquel rudo mano a mano, Manolete y Arruza.

LA ALTERNATIVA DE PACO LARA
El domingo de Pascua se celebrará en La Línea de la Concepción una corrida de toros, en la que Andalucía dará la alternativa a Paco Lara. Actuará de segundo espada El Choni, y los toros serán de la ganadería de Garlardo.

CARTELES PARA LAS FIESTAS DE CIUDAD RODRIGO
Han quedado ultimados los carteles de los primeros festejos en serio de la temporada, que en Ciudad Rodrigo son los días 3, 4 y 5 del actual. El domingo, día 3, actuará el novillero "Machaquito"; el 4, los diestros Antonio Bamala y Dionisio Recio "Moctemo de Salamanca", con la presentación de la orquesta cómico-aírnica capitaneada por el "Rans", y el día 5

FICHERO

Charles Boyer



Nació en Figeac (Francia), el 23 de agosto de 1897. A los ocho años, influido por sus lecturas, quería ser detective, y a los diez empezó a soñar con la gloria escénica. Lograda su licenciatura en Filosofía, preparó el ingreso en la Normal Superior, pero aconsejado por el actor Raphael Duflos, a quien conoció cuando éste impresionaba un film en un centro minero cercano a Figeac, se trasladó a París y asistió durante dos años a los cursos del Conservatorio Nacional de Música y Declamación. Debutó en teatro como galán de Gabrielle Robinne sustituyendo a un actor de renombre. Su memoria formidable le permitió aprender el papel en veinticuatro horas. En gran film Genier le contrató para el teatro Antoine, en donde adquirió pronto notoriedad y prestigio sólido. Trabajó en un par de películas mudas francesas y marchó a los Estados Unidos en gira teatral. Allí le sorprendió el lanzamiento de cine sonoro, y allí hizo sus primeros films hablados: versiones de cintas americanas. Ha actuado luego en Alemania en Francia y otra vez en Hollywood. En marzo de 1934 se casó con la actriz inglesa Pat Peterson, a la que conoció en un viaje. Estatura, 1,74 metros. Ojos — pardos. Cabello negro.